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BllSSOI ÜJUP
Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 3 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Testvéreink.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 73. 

Telefon 366.

12 miliő magyar katholikus vall- j 
ja magát testvérünknek. Szélcsend­
ben, hamisítatlan farizeusi szemforga* 
tás közepette legalább 10 millió ka* 
tholikus igyekszik elhitetni testvérei­
vel, hogy ő jó keresztény s hogy 
anyaszentegyházunk reá bármikor szá­
míthat. De csak szélcsendben. Akkor, 
a mikor az ellenséges tábor pihen s 
a mikor nem kell tartamok semmitől, 
avagy csak tőlünk várnak és remél­
nek anyagi hasznot.

Ha azonban megszólal a harci 
riadó, ha síkra kell szá liánunk és ér­
dekeinket áldozatok árán is meg kell 
védenünk, akkor a 12 millió testvér 
10 millió irányba menekül. Fut, rohan 
az ellenség karjaiba. Ott keres védel* 
met, hol az igazi testvéreket ökölcsa- 
pásokka! várják, oda kínálkozik, hol 
az ilyen értéktelen zsákmányt megbe* 
csülik, mert maguk se külömbek s 
innen üvölt versenyt a gyávák vele­
született természeténél fogva az ellem 
séges tábor hangadóival.

Mily nagyfokú elvtelenség, gyá* 
vaság, petyhüdtség és férfiatlanság 
kell ehez !

Rendkívüli veszély közeledtekor 
még az oktalan állatok is összefut­
nak, hogy a veszedelmet annál köny- 
nyebben legyőzhessék. Ösztönük azt 
diktálja, hogy csak Így verhetik vissza 
az ellenséges támadást. S ha az ok­
talan állat a tömörülés szükségét érzi 
s ha az ellenség saját erősségét 
abban látja, hogy a világot egészen 
behálózó nagy táborban egyesül, ak= 
kor vájjon mi lehet az, amit testvé­
reink veszély idején müveinek ? Mi* 
nek nevezhetnek azt a hadsei eget, 
mely az ellenség első ágyúzására 
fegyverét elhányva, eszeveszetten ezer 
felé futna, avagy épen az ellenséges 
tábornál keresne menedéket ? Mill'ó 
év múlva is monstrumként emlegetné 
a történelem s mint az abszolút gyá= 
vaság nevetséges példáját mutatna 
be az uj nemzedéknek !

Sajnos, mi már most ilyenek va­

gyunk. Alig mártja be pennáját egy 
firkanc, már mozgolódunk. Nem 
abból a célból, hogy töm őröljünk és 
aljas támadását becsülettel visszaver 
jük, hanem csupán csak azért, hogy 
mossuk kezeinket és mielőbb élné* 
zésért könyörögjünk. Ezért van az, 
hogy veszély idején millió, meg mil­
lió katholikus szépen visszahúzódik 
kuckójába és onnan várja egy kis 

j lelkes csapat verejtékes, becsületes 
küzdelmének kimenetelét. S ha valaki 
erkölcstelen magatartásáért kérdőre 
vonja, akad ezer meg ezer kibúvója, 

i Hivatal, összeköttetés, elfoglaltság, el­
vek, stb. mind sorakoznak, csak az 
igazi kibúvó, a gyávaság nem akar 

! előkerülni, pedig tulajdonképen ez 
az egyedüli ok. S ezek szélcsendben 
a mi testvéreink. Igen, de csak anya* 
könyvileg. Külömben amolyan „mos­
toha testvérek,“ kiktől mentsen meg 
minden keresztény intézményt a jo 
Isten, mert ellenségeinkkel valahogy 
csak elbánunk, de jó barátaink, azok 
sok gondot fognak mindig okozni, 
mert ők a testvériség ürügye alatt
„nebántsvirágok.“

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

fogva úgy állítja elénk Arany Jánost, mint 
a magyar nemzeti költészet valódi képvise­
lőjét és örök példaképét: ezek azok a neve­
zetesebb momentumok, melyek Tisza István 
előadását irodalmi eseménnyé teszik.

A másik hasonló esemény a Kisfaludy 
Társaságban ment végbe, s nem volt egyéb, 
mint a legnagyobb magyar kritikus emlé­
kének a felújítása. Az a körülmény, hogy 
ez éppen most történik, midőn a magyar 
költészet berkeiben betolakodott, hívatlan 
haruspexek valóságos orgiákat űznek; s 
mikor nincs senki, aki ezeket onnan az 
igazságos kritika éles*szeges ostorával kiver­
je : mondom ilyenkor felújítani Gyulai Pál 
emlékét, maga is sokat jelentő esemény.

Midőn tehát egyrészről Tisza István 
Arany Jánost állítja elénk mint igaz magyar 
költőt és példaképét, s másrészről, Kisfaludy 
Társaság szükségét érzi annak, hogy felújít­
sa a legnagyobb magyar kritikus emlékét: 
e két egymást kiegészítő irodalmi esemény 
egy nagy intőjel minden gondolkodónak, 
hogy egyrészt hol és merre keresse a ma* 
gyár nemzeti költészet őstiszta forrását, s 
más részről figyelmezteti, hogy ne hagyja 
magát a mai hazafiatlan s ízléstelen áikölté-- 
szet lidércfénye által ama veszedelmes ingo­
ványba becsalnil_________ __

A népszövetség
bálja.

Irodalmi események.
(Gy.J A napokban Budapesten két na­

gyobb irodalmi esemény zajlott le, két 
olyan monumentális esemény, melyről érde­
mes egy kissé elmélkedni, mielőtt azokat is 
eltemeti a nagy moloch politika. Pedig 
mindkét irodalmi eseménynek nagyszerű 
politikusok voltak a szereplői, s ez a kö­
rülmény még érdekesebbé teszi előttünk 
ama beszédeket, melyekről mi is megemlé­
kezünk nemcsak újságírói kötelességből, 
hanem jóleső érzéssel és igaz örömmel is.

Az egyik emlékezetes irodalmi ese* 
mény Tisza István szabadelőadása Arany 
János fölött. Az egész ország érthető kí­
váncsisággal várta, hogy mit fog moiu *>m 
a politikus Tisza arról a nagy költőről, aki 
oly távol állt a politikától, mint akár a mai 
dexadent irodalmi iránytól. S valljuk be 
őszintén, hogy Tisza István méltatása való­
ban méltó volt nemcsak e nagy kö tőhöz, 
hanem magához az előadó nagy politikus- 
hoz is. Az a szeretet, melynek heve minden 
szavából kiérzik, az a helyes esztétika, felfo­
gás, mellyel Arany egyes költeményeit ma­
gyarázta. végül az a következtetés, melynél

Fényes sikerek. Zsúfolt Vigadó.

Vasárnap este folyt le a Vigadóban a 
brassói kath. népszövetség szinielőadással 
egybekötött bálja. Napokkal ezelőtt már je« 
gyet sem lehetett kapni. Az előadáson pe­
dig a földszinti székek és az erkélyek töm­
ve voltak. Az állóhelyeken is sok ember 
szorongott.

A farsang végén, mikor mar a balok 
egész láncolata lezajlott, megállapíthatjuk, 
hogy a farsangban a népszövetség bálja 
volt a leglátogatottabb. Anyagi eredményei 
nagyszerűek, erkölcsi sikerei pedig kiszámít­
hatatlanok.

Szinrekcrült „a csókonszerzett meny­
asszonyok1' 3 felvonásos vígjáték. Az elő 
adás, a rendezés finom ízlésre, nagy tapasz­
talatra vall.

A nagyszámú közönség nem győzőit 
eleget tapsolni a jeles műkedvelőknek, akik 
egytől egyig iá is szolgállak.

Egyik másik műkedvelőt pedig nem 
egyszer viharos tapssal honorált a közön­
ség, amely külömben az előadást végig ka­
cagta és a szüneteket pedig áttapsolta.

A ritka készülettel előadott vígjátékban 
a műkedvelők egyenlő sikereket értek el es
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igazságtalanságot követnénk el, ha egyiket 
jobban feldicsérnők mint a másikat. Nagy 
szerűen és jól játszottak, a rendes müked- : 
velői játékot messze felülhaladva.

A pompásan összevágó, gördülékeny 
előadásban a következők szerepeltek: Hart- ' 
nagel Elza „Ilonka“ szerepében kitünően adta 
a bakfis, csacska leányt. Kedves megjelené­
sében kecses és elragadó volt. Többször 
nyílt színen megtapsolta a közönség, tim­
ber Janka „Ámáthpzi?“, Gruber Böske .Fri­
da“, Schulz Anna „Schöneck Angelikó“ sze* 
rgpében. nagyszerűen alakítottak. Nagy ru- 
tinnal’ bájös egyszerűséggel mozoglak sze­
repükben.

Közvetlenséggel és melegséggel jit* 
szottak. Ilyés And és Török Irénke a szo­
balányok szerepében kedvesek, fürgék és 
elevenek voltak.

Mind a hat női szereplő a műkedvelők 
javából valók. Valamennyi ügyes mükedvc 
lőnek bizonyult.

A férfi szereplők egy csöppet sem 
maradtak azonban háttérben a női szereplők 
mögött. Mórik Károly a tőkepénzes szere* 
pében dicséretreméltóan játszott. Alakítása 
telve volt jóízű humorral és ötlettel. Mel­
lette alapos dicséret jár Zancsek Rezsőnek 
„János szolga“ szerepében, aki meglepő 
ügyes előadásával folyton meg-meg kacag* 
tatta a közönség t. Csiby Béla „Dr. Schö- 
neck Gyula“ szerepében valóságosan reme­
kelt és műkedvelői talentumának ezzel csak 
újabb tanujelét adta. Égető Károly „Helbach 
Tivadar“ szerepét nagy művészettel és hoz* 
záértéssei adta.

Valamennyi szereplő alaposan megáll­
ta a helyét és várakozáson felüli sikereket 
értek el. Ezzel különös tanúbizonyságot 
nyújtottak a közönségnek kitűnő és ragyo* 
gó kvalitásaiknak.

Meg kell említenünk Kiss Mihály sú­
gót. akiről a gyakorlott szem azonnal meg­
győződhetett, hogy nem dilettáns ember. A 
<^rab sikeréhez nagyban hozzájárult ügyes 
súgása.

A szereplőket külömben a telt néző­
tér kacagása és viharos tapsa gyakran félbe 
szakította a játékban, amely tapsorkánná 
vált a darab végén.

Az előadás vegén kezdődött a feszte­
len, hajnalig tarló tánc. Az első négyest 
2 kolonban lejiették a párak. A négyes u- 
tán a közönség halljukkozására Frühvirth 
Mátyás erdélyi kerületi titkár és lapunk fő­
szerkesztője mondott rövid beszédet. A 
szünet alatt pedig Meisel József apátespe- 
resplebános köszöntötte fel a szereplőket, 
szavai szerint „ezt az ügyes ripacstársaságot“ 
és Szélyes Dénest a népszövetség igazgató­
ját, akinek az oroszlán rész jutott ebből a 
munkából. Majd Szélyes Dénes fógimn. ta­
nár válaszolt pohárköszöntőre és serényebb 
munkára hivta fel a népszövetség tagjait. A 
beszédet lelkesen tapsolta meg a közönség, 
aki ezek után a Hymnust énekelte ei, mire 
folytatódott a szakadatlan jó kedv hajnalig.

A hajnali órák még nagyszámban ta­
lálták együtt a közönséget kedves jó ci­
gánymuzsika mellett és ezzel lezárult az idei 
farsang legsikerültebb és leglátogatottabb 
mulatsága.

Derék munkát végeztek a rendezők, a 
csoportvezetők, amelynek meglett az ered­
ménye: egy fényes, méreteiben nagy és im­
pozáns mulatság.

jól van emberek! Tiszteletreméltó mun­
kát végeztetek ti ügyes szereplők, ti lelkes 
rendezők! Nem is egy babérlevéllel, de egy 
koszorúval gyarapitottáto|c a népszövetség 
eddiggi sikereit.

I > .

Gx illetni főreáliskola 
Vörösmarty estélye.:» űí *# » *T-* « r,Ti- »lt 7

A főreáliskola szombaton este tartotta 
a Vigadóban Vörösmarty estélyét. A kö­
zönség zsúfolásig megtöltötte a Vigadó 
nagytermét. Képviselve volt ott a társada* 
lom minden osztálya, főkép az ifjúság. A 
Vigadó nagyterme a tavaszkéoét múlatta, 
melyet városunk dísze és virága tett von­
zóvá és ékessé. Ezen kép mégfelelt azon 
kornak, melyet az estély rendezői akartak 
— bár nehány órára — visszavarázsolni.
A nemzet tavaszkora, a nemzeti öntudatra 
ébredés kora volt ez. Széchenyi szavára 
feleszmélt a nemzet s megindult a nagy 
átalakulás. Az országgyűlés egymásután 
szabályozta az úrbéri viszonyokat, a neme­
sek teherviselését, a nem nemesek hivatal- 
viselését, a birtoklási jogát és a magyar 
nyelvnek mindinkább való érvényesülését a
közélet minden terén.

Az átalakulás nagy munkájában jó 
rész jutott Vörösmartynak, a nagy költő­
királynak.

Az 6 életét és költészetét, melyben 
annyira a nemzet szivéhez tudott szólani, 
mutatta be vázlatszerüen ez estély kereté­
ben a főreáliskola ifjúsága.

Huss János zenekarának nyitánya után 
Popovits Árpád Vili. o. t. Vörösmarty ifjú­
ságát, Karácsony Jenő VII. o. t. hazafias 
költészetét, Adler Nándor Vili. o. t. elbe­
szélő költészetét és Lusztig Miklós VII. o. 
t. drámai költészetét ismertette.

Közben az egyes műfajok találó is* 
mertetését megfelelő versszavalatok, meló* 
drámák és az ifjúsági dalárda művészi 
énekszámai egészítették ki.

Befejezésül egy élőkép jött, mely az 
estély legszebb pontja volt. Ezen élőkép 
Vörösmarty szobrát a mellék alakokkal 

I szemléltette.
Szerencsés gondolat volt az egész 

I estély rendezése, eltekintve a reggelig tartó 
tánctól, mely sok szülőnek aggodalmakat 
okozott, szerencsés volt azért, mert Vö* 
rösmarty a vallásosságnak és hazafiasság­
nak igazi eszményképe, már pedig esz­
ményképek szemléletére van ma különösen 
szükségünk, midőn mindenki csak a látsza* 
tot és külsőségeket hajhássza, midőn mint 
epidémia terjed a hitetlenség és hazátlan- 
ság, hogy ezen nemzetrontó irányzatokkal 
szemben felvértezzük az ifjúságot s irányt 
mutassunk a társadalomnak. A közönség 
megértette Vörösmarty! s azok a tapsvi* 
harok, melyek oly gyakran zúgtak a termen 
végig, nemcsak a rendezőségnek és a sze­
replőknek, hanem Vörösmarty eszméinek 
is szóltak. Jói van ez igy. Nagyjaink meg­
becsülése önmagunk megbecsülése.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­
punk hirdetéseit. Csak azoknál vásárol­
janak, kik lapunkban is hirdetnek.

Életre va|ó
eszme.

A múltkor tartott családi estélyen apát 
plébánosunk egy oly eszmél pendiieti meg, 
melyet meg kell örökíteni e |ap hasáb jain. 
Külömben is úgy tudjuk, hogy nemcsak 
meg fogjuk Örökíteni, hanem nemsokára az 
eszme testet is fog ölteni. A létesítendő te­
metkezési egylet kérdése és eszméje az, 
ami megoldásra vár. Nem nagy dolog ez 
és mégis nekünk nagy fontosságú a temet­
kezési egylet életbeléptetése. Miről van itt 
szó? Arról, hogy akkor, amikor legsürgő­
sebb a segély, segélyben részesüljön az, ki 
segélyre szorult. Ez nein megvetendő esz 
me és nem oly kérdés, melyet elodázni le* 
hetne. mert hisz napirenden vaunak a csa­
pások, halálozások s igy a segélyezések 
szükségessége is napjainkban. Az élet ne­
héz, a megélhetés terhes. Alig van ember, 
ki halálesetre számitana s mily üdvös dolog 
volna az, ha ily esetekben ott lenne a se­
gítő kéz: a segély. Az a 40, 50 kor., amif 
eleinte ez az egyesület nyújtana nagy ot len­
dítene a szegény ember sorsán és Helyze­
tén, hisz ez összeggel már is végtisztesség- 
ben részesíthetné a szegényebb ember el­
hunytját, sót gazdagabb is, ha parádézni 
nem akar halottjával, ami sajnos mai nap
nem ritka tünemény.

Száz embert találunk, ki rögtön belep­
ne a felvetett és tervbe vett egyletbe. 
Az a 2 kor. belépési dijat és a minden te* 
metés után befizetendő 20 fillért mindenki 
megbirja s igy nehézségbe nem ütközik, 
mert érezzük az egylet fontos voltát.

Azért örömmel üdvözöljük apátplebá- 
nosunk eszméjét s várva várjuk az egylet 
megalakulását. — Részünkről várhat és szá­
míthat támogatásra, mert ez az egylet is a 
a katolikusok tömörítésétjtkarja elérni.

Ui öldöklő estköz. 
Bomba a repülő gépről.

Rettenetes öldöklésről ad hirt a táviró 
és az ember gondolkodóba esik.

Az olaszok Tripolisz közelében egy 
repülőgépet küldtek az arab tábor fölé, 
amelyről 4 bombát dobtak alá. 1400 török 
halt meg és 250 alaposan megsebesült.

Az öldöklésnek ez a módja igazán ret­
tenetes. A „müveit“ nyugat tűri szó nélkül 
az emberöldöklés ezen embertelen módját. 
Egy hatalom sem emeli fel szavát az ilyen 
barbárság ellen.

A békekonferenciákon folyik a tanács­
kozás a békéről. Banketteznek és beszélnek, 
de mikor tenni kell, akkor lámpával keres­
hetjük a békekonferenciát._____________

Istentisztelet
sorrendié.

Nagyböjt! ájtatosságok. A
nagyböjt folyamán a következő na­
pokon lesznek ájtatosságok.
A plébánia templomban 

Vasárnap, délután 5 ó. magyar 
szt. beszéd, litánia, keresztcsókolás.

Szerdán d. u. 5. ó. német szt. 
I beszéd litánia, keresztcsókolás.

«I

I
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Pénteken, d. u. 5. ó. keresztül. 
Szt. János Je in plombán.

Vasárnap, tj. u. 3 ó. keresztül.
Szerdán, d u- 4 órakor magyar j 

S2<int beszédet tart P. Csiszér Botja« 
Ventura zárdafónők. Ezután kereszt­
üli ajtatosság.

Apácák kápolnájában.
Vasárnap, délután 4 ó. szt. be= 

szed cselédeknek .
Csütörtökön d. u 4 ó. ke­

resztül.
Szt. gyónást minden reggel lehet

végezni.

hírek.
február Róni. katli. tlemér Protestáns 

Herbert Gór k. Partén íebr. 1.

Köszönet. A Br. M- J. Nőegylet a
Brassói Népbanknak 100 kor. szíves ado­
mányért a leghálásabb köszönetét nyilvánít­
ja- —

Egy automobil. Egy négy hengeres 
18—20 lóerős 2 üléses verseny automobil 
eladó, rövid ideig használva volt. Cilii a 
kiadóhivatalban.

Előadás. Knörr Ferencz di. kir. ügyész 
március elsején előadást tart az iparegylet 
termében.

Adomány. Tersztyánszki Sándor tanár 
harangjainkra újból 60 kor.-rt., két testvér az 
ö utján 10 kor. adományozott. Isten fizesse

I meg-
Kongregár.isták 1 Húshagyó kedden 

este összeiüveiel lesz a rajzteremben.
Bankett Szenti Báliul miniszteri ta; 

nácsos tiszteletére március hó 2-án (szom- 
! baton) a Transylvania külön termében baiv 

kett lesz.
Szabószakgyülés tesz kedden este, 

amelyen Frühvirth Mátyás tart előadást az 
osztályharc és a társadalmi fejlődés címén.

Hadsereg köréből Dannenfeldi lovag 
Pittoni Béla 24. h gy.-ebel; alezredes saját 
kérelmére nyugállományba helyeztetett s 
neki ez alkalomból az ezredesi cim és jel
leg díjmentesen adományoztatok.

* 'Ili1 rtaffer Émil 1? sz. gyalogezrcdbeli
hadnagy várakozási illetékkel 1 évre sza­
badságoltatott. Tartózkodási hely : Nagyszc- 
ben.

Adomány. I. K, Irk Ella, Drogos Ja- 
nosné, Schneider Jánosné urhölgyek a Szent 
Antal Napközi Gyermekotthon céljaira 5—5 
koronát adományoztak. Fogadják adományá- 
nyukért ez’uton is hálás köszönetilnket.

Gondnokság
Halálozás. Kuncz Lajos ny. cs. és 

kir. százados, életének 71. évében tegnap 
reggel elhunyt. Temetése holnap délután 
lesz a Kórház-utca 48 szám alatti gyászház­
ból a belvárosi szász temetőbe a r. k. egy­
ház szertartása szerint.

Az egyházi énekkar ma este 8 órakor 
próbát tart a rendes helyen, a tagok pon­
tos megjelenését kéri az elnökség.

Sziklaomlás a Petocsijla utcában. 
Mint értesülünk a Retocsilla utcában, min 
minden évben a hóolvadás miatt, most is 
sziklaomlás fenyegeti a lakósság életét. A 
kiszállott bizottság megállapította, hogy a 
80=ik számú házra egy nagy szikladarab 
esett, mely a házba nagy károkat okozott 
A veszélyeztetett lakásokból a lakosokat alig­
hanem kilakoltatják.

A gazdájáért. Dénes János cement­
gyári munkás vasárnap délután többekkel 
betért a Szabó János-fcle vasututcai korcs­
mába, hol idogálni kezdtek. Mulatozás köz; 
ben társai egyenkint otthagyták Dénes Já­
nost. Fizetésnél Dénes a társai által elfo­
gyasztott italt nem akarta kifizetni. Emiatt 
szóváltás támadt, majd verekedéssé fajult 
át a korcsmáros szolgájával, ki állítólag Dé­
nesi egy üveggel fejbe ütött. Az orvos 
szerint sebr, súlyos testi sértésnek minősí­
tendő.

KI főzött az otthonban ? A brassói
r. k. főelemi iskolával kapcsolatos Szent 
Antal Napközi Gyermekotthon növendékeit 
ma Szebeny Oeióné úrasszony látta el jó 
és Ízletes délebéddel. Fogadja jólétemé- 1 
nyeért ez utón is a meleg délebédre szőni- 
ló gyermekek nevében a vezetőség hálás 
köszönetét.

Tűzkereszt.

Versek : Megjelent az „Élet Írod. 
részvénytárs.“ kiadásában. Ára 2 kor. Meg­
rendelhető ugyanott.

Ama jókivánat kapcsolatában, vajha 
minél többször örvendeztetné meg sikerült 
költeményeivel a keresztény eszmékért lel­
kesedő olvasókat

Mutatvány képen ideiktatom szerzőnek 
egyik legsikerültebb költeményét.

Tűzkereszt.
A szivemben égy nagyhatalom van:
Érzem, hogy diadal az élet !
Sohasem hittem világfájdalomban, 
Reményem az Élet. az Élet ! 
Mennyasszonyom a hajnalos Élet !

Gögös vakcsill.tgok az égről 
Ha támad a Nap, hullanak esnek. 
Hullanak — esnek, ha támad a Nap. 
Testvéreim, vége az estnek,
Testvéreim, az éjnek, az estnek :

A kellő napból sugarazva 
Hullanak a földre ttizkcresziek.
A szikrájukkal teli a szivem.
; rzem és énekelni kezdek,
Diadalt énekelni kezdek !

Ily címmel jelent meg nemrégen a 
magyar könyvpiacon a tiszta, romlatlan 
keresztény és egyúttal modern költészet 
legújabb terméke, a fiatal tehetséges költő­
nek, Szalay Mátyásnak verses kötete. Neve 
smeretcs már az „Élet“, „Nagyasszonyunk 
„Zászlónk" s több más közkedveltségben 
álló lap olvasói előtt, kiket többször örven­
deztetett már meg tüzet, s lelket lehelő 
művészi verseivel, s mostani szereplése 
csak annyi, hogy inig eddig egyenkint osz­
togatta meglepetéseit, most egyszerre aján= 
dékoz meg minden igazért és szépért lelke­
sedő embert az étó hit és szeretet lángoló 
(tizében született költeményeivel.

E verskötet fölött bírálatot mondani 
nem akarok. Azt azokra hagyom, kik job= 
ban értenek hozzá. De annyit mondhatok, 1 
hogy a ki e kötetet elolvassa, nem bánja 
meg, hogy pénzt adott érte. Én a magam 
részéről csak gratulációmat fejezhetem ki a 
szerzővel szemben.

Boldog vagyok én, boldog ezerszer,
Mert rám borult a szeplőtlen azúr.
Én nem vagyok már gyönge gyermek. 
Engem most szentel az Ur,
Engem most szentel az Ur!

Az útjaim patinás utak.
Ha rögösek, ha simák.
Testvéreim, előre velem 1 
Tüzeskeresztem a kezemben 
S az ajkamon forró dal-imák.

Éneklem a tavasz himnuszát.
Melyre a sötétség fovaszéled,
S az őrök—szűz reggelekét. 
Mennyasszonyom az Élet, az Elet.
Menny asszony om a hajnalos Élet!

Az ily tüzet s tiszta életkedvet lehelő 
költemények méltán megérdemlik az el is« 
mérést.

Humillinus

Táviratok.
____________ ICI CMTÍA MAGYAR TÁVIRATI
Bpest. febr. 19

Kossuthpárt a tegnapi Ülésén elhatá­
rozta hogy a júniusban felállított követe- | 
léseihez ragaszkodik, mert Kimen beszédje 
nem volt kielégítő. A Justhpárt pedig egy 
határozatot fogadott el, hogy mivel a vá­
lasztójog feltétlen behozatala mellett van, a 
legnagyobb harcot kezdi a kormány ellen.

30,000 munkás kizárva.
Budapest, febr. 19.

A munkaadók a tervbevett kizárást 
végrehajtották. A munkálok vasárnapon d. 
u J nagy nyilvános népgyülést tartottak, 
amelyekben elhatározták, hegy az igazság« 
talanul kizárt munkások ügyét az égisz 
szociáldemokratapárt magáénak vallotta.

Wien február 19.
Aehrenthal temetése csütörtökön dél­

után a Mihály templomból. A holttetemeit 
Docenbe Morvaországba viszik a családisa
bol,ba' MZ,e/i, febr. 19.

Burián közös pénzügyminiszter ma 
beadta lemondását, mert az eddigi szoká­
sokkal ellenkezőleg Gróf Berthold kü ügy- 
miniszterré való kinevezésefolytán két ma­
gyar alattvaló volna a közösügyi miniszté­
rium tagjai között.

IRODA jelentései.
Battyany inlerpelÉK ^

d. u. 1 órakor-
A képviselőházban még mindig Apponyi 
beszél ás elterjedt a hir, hogy Battyany 
a kizárt vasmunkások ügyében interpálláciot

be' S'rajerő Mr ti
Tegnap nagy tüntetés volt niagyaror- 

szág ellen. Mikor a rendőrség szétoszlassa 
hívta a tüntetőket, akkor több revolver ővés 
hallatszott. (Egy muzulmán diákot lelőttek 
és rendőr súlyosan megsebesült.

Tnpolisz febr. 19
Caneva ismét átvette a város komandójat.

Képviselők»* Ülése
Budapest, február 19

Návay 10 óra után nyitotta meg 
az ülést. A munkapárt tagjai feketében je­
lentek meg gyászuk kifejezére Aehrenthal 
halála alkalmából. Návay etparentália Aeren- 
thalt és javaslatára a ház a gyász kifejézé- 
sére csütörtökön, Aerenthal temetése napján
nem tart ülést. . . .

Napirend előtt Apponyi szólalt fel és
azt fejtegette, hogy a magyar kormányok a 
kátonai kérdésekben nem érnek el eredmé­
nyeket. Majd foglalkozott a Kossuthpárt 
által megjelölt célokkal.
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138 szám.

APOLLÓ
BIOSKOP

Kedd és szerdán 
febr. 20 és 21.

„Végzetes hazugság.“
Társadalmi dráma 3. felvonásban 

1200 méter hosszú film. 
Testgyakorlat (Sport)
Édes vizű halak (tanulságos)
A konyha titka (humoros)
A morál (humoros)

Műsoron kívüli szám.
„A Kél árva“

Társadalmi dráma 3 felvonásban 
A hires amerikai Selig film gyárból. 

1500 méter hosszú film. 
rta : Mis Kate Claxton

Rendező:
Otis Furnér.

Legközelebb.
. A 10 és 13-as számú fegyencek“ 

Társadalmi dráma 
1000 méter hosszú film.
Csütörtök és pénteken 

uj műsor.

Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéházában
a hírneves ROTH ALBERT, a nagyszebeni 
cigány prímás és öccse VILMOS tárogató 

művész zenekara hangversenyt tart.

FOGTECHNIKAI MŰTEREM 
Gust Richárd 

BRASSÓ
Oyflmőlcs-sor 19.

Rendelkezik:
9—12 is 2—5-ig 

Távbeszéto sz. 314.
Kitüntetve

Berlinben 1907.

BARTHELMIE GYÖRGY
— Brassó, Kapu utca 41. --

K VV- J • &
\ 7/ , A' ,/ - t\x , fe- * fa

u,
Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépek

i VI V A

ELITE MOZGÓ.
Kedden és szerdán 

február hó 20. és 21.-én.
Rozália újév ünnepe (komik)
Köd a hegyek fölött (természet)
A cselédleány (dráma)
Nick Winter és a Mona Lisa elrabolá*

sa Detektiv komédia.
Az Andreu csoport (Variete) 
Németország ősi városain keresztül

(Tájképek)
Az apa és fia 500 mtr. hosszú dráma 
Lumpacius király (humor)
Csütörtök és péntek uj műsor.

ségek üzlete.
A legnagyobb Írógépek és kiilönlegessegek

raktára. 

Telelőn 380. Telefon 3*0

Ml

I
 Országos iparegyesület által kitüntetett K

: nagy ezüst éremmel : : I

g Krisztiin József *«. g
■ keresztény katholi us cég. ff

1 . _ : A pécsi főszékesegyház és : — : fe 

J ! számtalan plébánia szállítója. : — ; H

u

._; a pécsi főszékesegyház és : — :
: — : számtalan plébánia szállítója. : — ;

Alapitatott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs.
Főüzlet: Szigeti ország-ut 3. 

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnél^ 

: küli méhviaszgyertyáit.:

"FÜentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.

jutányos árak
és feltételek 
— mellett --KAPHATOK

részi elfiz elésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas; 
i-.^rok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

A KI ADÓ­
HIVATAL

villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges- , 

bb írógépek és

írógép-iskola.

Ajánlom:
Sótalan nagyszemü kaviar — 1 kg. 40 kor.
Astrahan kaviar — — — 1 kg. 25 kor.
Veres ikra nagyszemü — 1 kg. 4 kor.
Lapardan, Marii,irozott angolna, kelettenger.

heringek, füstölt lazac stb. 
Elsőrendű bosniai szilva 1 kgr. 1 kor. Ber­
ber datolya, vérbélü narancs és mandarin. 

Nagyböjtben minden nap friss hal!

I. Gy. Eremfe. Hirscher-u. 1.

„KORONA"
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gfizmosóda. Központi szellőztet . ro 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem- 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötét am 
képészek részére. Kiállító szoba Kert,-erkély 
T.írsaskocsi minden vonathoz Aui c» Seiende-
A legnagyobb zléssel és ... £ |1£.zet, kávéház. '004éle he ; Mdlö.d,lapóes0bii 
pcs folyóirat. Nagy billiá enarék. Finom
Páholy. Elegáns étterme 0|mentes italok,
norok és likőrük. V« «jhalkoho.tn ^
Elsőrendű bécsi és - berel1Jezése megtekin-
ványosságszámba . .p Erdélyi-és nem

Mäder János
igazgató

olcsó díjszabás sze; 
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap - 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

A mélyen tisztelt közönség szives 
udomására hozom, hogy

Természetes virágkötésze- 
0 tel nyitottam

Tehénpiac 7 szám alatt.

(A Nagydéle házban.)
Üzletemben minden ebbe a szakba 

vágó munkákat pontosan és olcson készttek- 
el, például: diszkosorakat, hintódiszitéseket, 
egyszerű koszorúkat, szépen elkészített virá­
gokat, továbbá régi műpálmák és mudi- 
szitések megjavítását.

Kérem a közönség jóakaratu tamoga- 
ását. kiváló tisztelettel

Tontsch Helena.

A mult a limité, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náuu.-u.u
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